Integrace racionalnich funkci

Zintegrujte:

1. [NovMU] / ﬁdx

Napovéda: 1. zptisob: vyuZziti vzorce ff7/ dx; 2. zpisob: rozklad na parcidlni zlomky Reseni: %ln |22 — 1|+ ¢
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2. [NovMU] /x ot v =2,

x4 — 223
Napovéda: délent polynomd, rozklad na parcidlni zlomky —Reseni: x — ﬁ —3n|z|+5njz —2|+¢
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Ndpovéda: doplnéni jmenovatele na ctverec poté substituce x + 1 =1 Reseni: arctg(z + 1) + ¢
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Ndpovéda: vést vijpocet s védomim, Ze ve vysledku bude In - - -+arctg ... Reseni: % In (22 + 2z + 2)—arctg (z + 1)+
c
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Ndpovéda: rozloZit na parcidlni zlomky Reseni: % In
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